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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 1239 по описа за 

2016 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  13.45 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ М. М. С. – редовно призован, не се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ Областна Дирекция на МВР – [населено място] - редовно призован 

чрез юрк. А., не изпраща представител. 

За СГП прокурор  Кирил Димитров. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА искова молба уточнена от М. М. С. за обезщетение за вреди от действие 

на полицейски служители  по време на законното му задържане, които определя като 

незаконосъобразни -  на служители на ОД –МВР, [населено място].  

ДОКЛАДВА приложени с първоначалната искова молба и събрани по делото, както и 

тези, събрани до изпращането му по компетентност на АССГ, в приложените  дела на 

ВАС на Р. България и на ОС -Стара Загора- 1199/2016  и 114/2015г., както и при 

съобразяване на събрани доказателства при разглеждане  на делото до момента, 

извършено от различни състави преди настоящия. 

С определение от 15.06.2020г. съдът е дал указания на ищеца М. М. С. да уточни 

исковата молба в непрекратената й част да конкретизира какви конкретно последващи 

посочената заповед за задържане действия/бездействия срещу кои длъжностни лица 

от ОД МВР С. З., за какъв период и в какъв размер и вид на вредите претендира 

обезщетение и в какво се състои твърдяната им незаконосъобразност, предвид че 



жалбата му срещу заповедта за задържане е отхвърлена от съда като неоснователна. 

ДОКЛАДВА искане от ищеца от 25.01.2021г. да му се предоставят  документите, 

постъпили за о.с.з., за да може да се защити адекватно. 

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор от ответника от 10.02.2021г. 

ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника от 15.2.2021г. ведно с приложени 

документи,  от ДПБ „Г К.“ – [населено място], документация във връзка със 

задържането на лицето, постъпили доказателства съгласно  разпореждане на съда.  

ДОКЛАДВА постъпили на 22.2.2021г. писмени доказателства от  ОД – МВР  С. З., 

описани в придружителното писмо. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Да се приемат представените писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства,  както бяха докладвани – писмен отговор от 

ответника и последвалата документация от болницата в Р., както и докладваните 

доказателства постъпили с молба от 22.2.2021г.  

 Съдът отчита обстоятелството, че ищецът живее в друго населено място и не е имал 

възможност да се запознае с постъпилите доказателства от 22.2.2021г., препис от 

които не му е връчен преди съдебното заседание. Намира, че следва да се изпрати 

препис от писмото с описани доказателства и да даде възможност на ищеца с краен 

срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание да изрази 

становище по тях и формулира доказателствени искания в 14-дневен срок от 

получаване на съобщението.  

Определя краен срок за събиране на доказателства следващото съдебно заседание.  

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  17.5.2021г. от 14,00 часа, за когато 

страните и СГП уведомени  от днес. 

 Да се уведоми жалбоподателя за постъпилите доказателства, с оглед 

изразяване на становище по тях.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13,55 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


